( říká Marek 14 ) 

Jinak ( pane Navrátile )  :

http://www.jp-petit.com/science/f300/f31a/f31a1.htm  - Jean-Pierre PETIT.

udává teorii, kde je rychlost světla, Planckova konstanta i gravitační konstanta proměnná. Barrow k tomu má jistě také co říci, ve své knize Constants of Nature, ale bohužel jsem nebyl schopen v chaosu, který u mě panuje, tuto knihu najít. Každopádně - změna v řádu 10^-11 za rok je poměrně velká, pokud by se extrapolovala do dávné minulosti.

S pozdravem
Marek 14

( Navrátil reaguje ) ... a zde je výpis několika rovnic z citovaného zdroje autora  Jean-Pierre PETIT. r. 1988
výpis očíslován modře
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což ovšem není nic jiného než „gramatické skloňování“ Newtona čili různobarevný zápis pohybových

rovnic pro vesmír ( v předpokladu-domnění, že ve vesmíru panuje jen a jen rovnováha tj.zákony zachování ).

Já myslím, že nikoliv, že panuje střídání symetrií s asymetriemi, k čemuž se velmi dobře hodí >parabola< .

Při označení 

c                =  Rv . H =  XHV / tW
XHV           =  1,3471999 . 1026  m    =  Rv  –  vzdálenost na hranice viditelného vesmíru 

tW              =  4,4937756 . 1017 sec. =  1/H – 14,24 miliard let – stáří vesmíru
   04 -  [image: image3.png]or
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    nerozumím anglicky, tak nevím co tím básník mínil

   05 - G  1/R  možná by to mohlo souviset s mým  G = c / tW = 1/R = 1 / xHV  =>  c2 = 1 = const.

... to sice platí pro volbu jednotek, kterou má sám vesmír, ale ,,,? nevím-neznám souvislosti výkladu

   06 -  h  R3/2     dtto, nerozumím souvislostem       

   07 -    1/R2    možná by to mohlo souviset s mým    = tv / xHV = 1/R2 = 1 / xHV2  =>  tv . xHV = 1

což také platí, ale ...

   08 -  R ~ t2/3  
u tohoto opět nevím o co jde, neb já bych to vyjádřil spíš jako :  R = t3/2  =>  R2 / t3 = 1 = const.  U mě to pak je :                           xHV2                                 =              2 . tW3 . tv  

                                     (1,3471999 . 1026  m)2      =   2 . (4,4937756 . 1017 sec.)3 . 10+1

                                       1,814 . 1052                    =    2 .  90,7 . 1051                     . 10+1
protože platí podle mých spekulací  :

G . c             =  2 . tc / tv  =  c2 / tw . tv      = 2 . 10–2
G . c . tv       =  2 . tc        =  c2 . H            = 2 . 10–2 . tv 

G . c . 10+1   =  2 . 10-1   =  c2 . H             = 2 . 10–2 . 10+1 

G . c . 10+2   =  2            =  c2 . H . 10+1   = 2 . 10–2 . 10+1 . 10+1 

G . c . 10+2   =                =  c2 . H . 10+1   = 2 

G . c . tv/tc    =                =  c2 . H . tv        = 2

    09 - [image: image4.png]= constant




     tomuto vyjádření nerozumím, myslím je chybné
    10 - m ( particle's mass ) R   dtto

Sumárum : nerozumím co chtěl básník těmi modrými výrazy říci ( a domnívám se že je to blbost )

********************************************************************************.

K rovnicím 01 ; 02 ; 03 dodám, že :
  Decelerační parametr  je :   
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                a pohybové rovnice budou  : 

První pohybová rovnice :
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   Nyní číselné konstanty považuji za „nadbytečné“ ( dali je tam fyzikové, nikoliv příroda, ta má tvar časoprostoru jiný než kulový )
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                                                                     
                                                               parabola 

Druhá pohybová rovnice :       
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     Nyní opět konstanty odstraním 
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                                                                  parabola 

zopakuji :   
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    . . . . . . . (parabola)

Vanýsek str. 443 : 
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  …………….. k* je jiný koeficient než je smysl mého  k

v této pasáži výkladu.
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 [ pro  k* = 0 bude rovnice parabolou ,                                                   2 . (d2R / d t2) . R   =  2 . w2. k2]
        +  0     +    c2      =       +   2 . w2.k2      =      2 . q . c2      =       c2 

  1/2   =    q   =  G . / H2  ….říká Vanýsek (?)  ; já říkám              2 . q    =    G. / H2  =  1  

  
[image: image19.wmf](

)

2

2

2

2

1

2

2

2

1

c

w

x

t

c

x

t

x

c

t

u

c

c

x

c

m

G

c

W

c

c

v

c

v

×

=

×

×

×

×

=

×

×

×

×

=

×

×

=



[image: image20.wmf](

)

2

2

2

2

2

2

2

c

w

x

x

t

t

u

c

c

q

v

HV

W

c

×

=

=

×

×

×

×

×

=

=

×


                                                                                          c2    =    2 . w          ( rovnice paraboly )
********************************************************************************.

Navrátil Josef                                                                                              se namáhal 09.05.2005

Poznámka :  Stále mi dlužíte odpověď na pasáž z minulých dopisu ; opis té pasáže je :

(Č) Inu, obecná teorie relativity si vystačí s délkou, v tzv. přirozené soustavě jednotek. (N) Pokud ona relativita není „ v “  přirozené soustavě, tak si nevystačí s délkou ? Čas a délku lze převádět odkud .. kam .. do čeho ? To není řečnická otázka, myslím to vážně. pomocí rychlosti světla. V relativitě  p ř e v e d e t e   čas a délku za použití  cééčka...kde , jak ? prosím o ukázku. Příroda také „převádí“ čas pomocí cééčka  ? Hmotnost se také dá převést ...I to dělá Příroda ?, anebo uměle pouze fyzikové ; a za jakým účelem to dělají  ? To není řečnická otázka, myslím to vážně. (Re) Hmotnost se také dá převést na délku díky Schwarzildově rovnici Díky mé rovnici se dají >převést< atlantské hurikány na italské libry....! (k dané hmotnosti existuje pevně daný poloměr horizontu událostí což nenahrazuje – nepřevádí hmotu na úsečku ). Délka, čas a hmotnost (a i další veličiny) se pak vyjadřují ...opravdu pak mohu vyjadřovat svěcenou vodu pomocí panenské moče ... v jediných jednotkách a dají se vzájemně převádět.
Promiňte mi mou dávku ironií, ale jinak bych vám nevysvětlil absurdnost takového počínání fyziků. 
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